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１月臨時教育委員会会議録 

 

【浦上教育長】 それでは、１月臨時教育委員会を開催いたします。 

本日の会議録署名委員に 水野委員を指名しますので、どうぞよろしくお願いいたしま

す。 

また、本日は藤井委員から欠席の届けが出ておりますので、よろしくお願いしたいと思

います。 

なお、本日の会議は、地方教育行政の組織及び運営に関する法律の第 14 条第３項に規

定する定足数を満たしているため、成立していることをご報告いたします。  

 

【浦上教育長】 議案の審議に入ります前に、本日審議いたします議案第２号「令和７年

度八尾市教育委員会の人事に関する件」につきましては、人事案件であることから、本件

に係る審議は非公開としたいと思いますが、委員の皆様、いかがでしょうか。 

 

【全委員】 異議なし。 

 

【浦上教育長】 全委員異議なしと認めます。よって、議案第２号につきましては非公開

で審議することといたします。 

 

(以下、非公開審議) 

 

【浦上教育長】 それでは、議案の審議に入らせていただきます。議案第２号「令和７年

度八尾市教育委員会の人事に関する件」について、提案理由を川口参事より説明願います。 

 

【川口参事】 それでは、ただいま議題となりました議案第２号「令和７年度八尾市教育

委員会の人事に関する件」についてご説明いたします。 

本件は、令和７年度八尾市教育委員会の人事に関することについて、教育長に対する事

務委任等に関する規則第２条第４項の規定により、委員会の承認を求めるものでございま

す。 

提案の理由でございますが、令和７年度八尾市教育委員会の所管に属する学校の職員の
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人事に関する内申を大阪府教育委員会へ提出する必要がありますので、小・中学校、義務

教育学校の管理職人事について、本案を提出するものでございます。 

 

また、教育委員会事務局内部の人事につきましては、３月に議案として提出させていた

だきます。 

それでは、別添の資料をご覧ください。 

 

（以下、資料に基づき説明） 

 

【浦上教育長】 ただいま提案理由の説明がありましたが、委員の皆様、何か質疑ござい

ますか。 

 

【近田委員】 配置するにあたり、考慮した部分を教えてください。 

 

【川口参事】 令和７年度の管理職人事を考えるにあたり、校長・教頭が、自身の力を発 

揮できるよう、現在または過去の勤務歴を考慮して配置案を作成いたしました。 

 

【岩井委員】 世代交代が進む中で、特に熟慮された点はどのような点ですか。 

 

【川口参事】 管理職同士がスムーズに連携して学校運営ができるよう、育成の視点も踏 

まえ、安定した管理職の配置ができるよう検討いたしました。 

 

【水野委員】 今後も、教育委員会の意図を明確にした適切な配置と、学校への指導と育 

成、できるだけ本人の意向等も踏まえた配置に努めていただくようお願いします。 

 

【川口参事】 今後も、件数としては減少傾向と思われますが、管理職員の複数退職・満 

了は続きます。山積する課題対応や小中一貫教育が充実できるよう各校区での配置を考え 

るとともに、「八尾市立学校教職員人事基本方針」に則り、適切に配置してまいります。 

 

【浦上教育長】 それでは、他に質疑がないようですので、採決に移らせていただきます。 

議案第２号につき、原案どおり可決することに異議ございませんか。 

 

【全委員】 異議なし。 

 

【浦上教育長】 全委員異議なしと認めます。よって、議案第２号「令和７年度八尾市教

育委員会の人事に関する件」について、原案どおり可決しました。 

以上で、本日の議事は終了しました。事務局から何かございませんでしょうか。委員の

皆様も、よろしいですか。 

それでは、以上をもちまして、１月臨時教育委員会を終了いたします。 

 


